

## Najčešća imena u Subotici

SPIKER: U Subotici najviše živi Marija i Ivana. A Subotičani se najčešće prezivaju Kovač, pokazuju podaci **Republičkog zavoda za statistiku**. Marije prvo mesto na ovoj listi mogu da zahvale po popularnosti ovog imena polovinom prošlog veka. Dok je Ivan bilo najkonstantnije ime. S obzirom da je kod muškaraca lista popularnosti po decenijama veoma šarolika. Gledano na poslednju deceniju najpopularnije žensko ime jeste Milica, a muško David.

REPORTER: Marija je najčešće žensko, Ivan najčešće muško a Kovač najčešće prezime stanovnika Subotice, pokazuju podaci **Republičkog zavoda za statistiku**. Podaci dobijeni popisom iz 2011. pokazuju da su osim Marije najčešća ženska imena u Subotici Ana, Jelena, Eržebet, Ilona, Milica, Irena, Mirjana, Eva i Kata. Kod muških imena nakon Ivana, po učestalosti među stanovništvom obuhvaćenim popisom iz 2011, slede Jožef, Nikola, Ištvan, Robert, Aleksandar, Josip, Zoltan, Dragan i Marko. Što se tiče prezimena, najčešće u Suboticisu Kovač, Horvat, Sabo, Nađ, Vuković, Tot, Kujundžić, Dulić, Varga i Stančić. SAGOVORNIK 1: Žensko ime Marta, a muško ime Mihailo, a prezime Gabrić.

SAGOVORNIK 2: Mirko, Marko, šta zna, ima ih. Žensko Ana Marija.

SAGOVORNIK 3: Danas su mešana, danas su stara imena na račun, tako da najviše starinskog imena dolaze nam. Tako da i moja unuka je dobila, u Nemačkoj, pa dobila ime Sara.

REPORTER: Gledano po godini rođenja najčešće žensko ime među Subotančankama rođenim u periodu od nekoliko decenija do 1970. godine jeste Marija. Najpopularnije ime u periodu između 1971–1980. bilo je Monika, dok je u sledećoj deceniji u Subotici najviše rođeno Ivana. Od 1991–2000 Subotičani su svojoj ženskoj deci darivali ime najčešće Jelena, dok je od 2001. do danas najpopularnije žensko ime Milica. Gledano po prethodnim decenijama od 1950. najpopularnije ime kod muškaraca bilo je Ištvan, a deceniju kasnije Ivan. Od 1960–1970. najpopularnije zadavanje deci bilo je ime Zoran, dok je od 1971–1980. i od 1981–1990. u Subotici najviše rođeno Roberta. Od 1991–2000. najpopularnije ime za novorođene dečake bilo je Nikola, a od 2001–2011. dečaci su u najvećem broju slučajeva dobijali ime David. U matičnoj službi ističu da su neka imena koja su ranije bila popularna sada retka, a popularnost dobijaju poznata istorijska imena.

ŽUŽANA ODRI KAKONJI (šefica Matične službe Gradske uprave): Žužane, Violete, Akoša, ovih Silvije, Mirjane, sada u ovo vreme opšte nije bilo, čak i Miljana je od retkih, Ivet isto od retkih, Zoran, što bi rekla ranije je bilo dosta često dato i Zorana smo uvek smatrali među poznatima, kao što je i ne znam Lazar, Jovan, Stefan, poznata imena, Mihajlo.

REPORTER: Najčešća prikazana imena i prezimena u Srbiji predstavljaju posebnu publikaciju u okviru popisa stanovništva 2011. godine.